

4月30日下午4点多,泰州坡子街一部户外自动扶梯出现故障,正在乘坐扶梯的8岁女孩瞬间从扶梯上滚下摔倒,右脚被卡在正在运行的扶梯中,母亲唐女士见状赶紧前去施救,也跌倒在扶梯上。危急关头,现场市民按下紧急制动按钮,并将受伤的母女送往医院。现代快报记者获悉,目前唐女士母女二人在泰州人民医院住院治疗,其中女儿伤势较重,腿脚被缝40多针。让人不解的是,涉事扶梯当天上午刚刚进行过维修,运行不到6小时即发生事故。



扫码看视频

通讯员 顾文婷 现代快报/ZAKER南京见习记者 毛晓华 文/摄

刚维修过的扶梯就“咬人”

8岁女孩腿脚缝了40多针,母亲也受伤 泰州相关部门已介入调查



出事的自动扶梯已停运



母女二人正在医院接受救治



8岁女孩受伤较重

惊悚

扶梯“咬人”,母女都住进医院

5月1日上午9点多,现代快报记者来到泰州市人民医院住院部,见到了遭遇事故的唐女士一家人。唐女士和女儿分别躺在病床上,唐女士身上多出擦伤,右腿虽然进行了包扎,但仍在不断往外渗血,女儿由于打了麻药,刚刚睡着。

“太可怕了,我到现在脑子里还是一片空白。”唐女士说,五一假期,自己准备带孩子到坡子街商业中心玩下,没想到会发生这样的事情。

事发当天下午4点左右,唐女士和表姐带着两个孩子一起在坡子街玩,后来准备下地下一层去时尚莱迪广场。“当时人比较多,我们看这边有一个电梯,就准备乘自动扶梯下去。”唐女士说,当时女儿和

表姐家孩子走在前面,女儿刚上了扶梯,一瞬间的工夫就摔了下去。

“时间太快了,也就几秒钟。”唐女士说,自己看到女儿被卡在扶梯上,而电梯还在运行,便赶紧上去救人,也被绊倒在扶梯上。“那时候我才看到扶梯上有一条带子断了,横在上面。”

唐女士的呼救声吸引了周围群众,有市民从电梯底部按下紧急制动按钮,“咬人”的电梯终于停了下来,唐女士母女被紧急送往医院救治。

由于伤势严重,唐女士女儿腿脚共缝了40多针。“医生说,骨头已经露出来了,差一点伤到脚筋,那样脚就保不住了。”说到女儿的伤势,唐女士忍不住直掉泪。

肿瘤资讯

南京地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

2016年中国卫生信息技术交流大会上,江苏省卫生计生委首次发布了江苏健康大数据统计报告。报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五位恶性肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、食管肿瘤、肝脏肿瘤和结肠直肠癌。肿瘤已成为市民健康的威胁。国家卫计委倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者生存质量。

通讯员 邓玲



能大大提高部分早期患者的生活质量。

肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上提高患者的生活质量,使患者受益。

肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗,

肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。

需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线:025-83223132

监控

事发前电梯已出现故障

5月1日上午10点左右,现代快报记者来到发生事故电梯所在地。

这里位于泰州坡子街广场中庭,通过电梯往下可以通往当地最大的地下购物广场,平时人流量很大。

记者在现场看到,中庭共有两部户外手扶式电梯可通往地下一层,出事的是其中一部,目前电梯已暂停使用,而另一部据称因为故障已经停运了很久。

电梯上,斑斑血迹似乎在告诉人们当时的事故有多惨烈。

事故是如何发生的?是谁忽视安全留下这样的隐患?唐女士第一时间报警,接警后,公安海陵分局城北派出所民警前往处置,并从物业调出了事发时监控。

现代快报记者从监控中看到,事发当天下午该广场人来人往,4点11分20秒时,有几位市民上了电梯,此时电梯入口处约3米

长的毛刷条开始晃动,进而脱落,然后就横在了正在运行的电梯上。

从4点11分开始到4点22分唐女士和女儿乘坐电梯,共10多分钟时间,从监控看,先后有几拨人准备乘坐电梯,可看到入口处横条后,都退了回来。

4点22分32秒,画面中出现了个男孩和女孩身影,当时男孩走在了前面,眼看已经上了电梯,可能是看到了毛刷条,男孩又退了回来。这时候,女孩上了电梯,此后,便发生了前述可怕的一幕。

现代快报记者发现,从女孩进入电梯摔倒到最后市民按下紧急按钮,前后不过20秒时间,但这短短的20秒已经给唐女士和女儿带来了巨大伤害。

看到监控后,唐女士质疑,为什么电梯10多分钟前已经出了故障还在运行?难道物业就没巡查的人?

处置

公安、市场监管部门介入调查

5月1日上午,泰州坡子街商业管理有限公司以及电梯维保方派人前往医院对伤者进行了慰问。

“目前具体原因我们也在调查,当天上午这部电梯刚刚进行完维修。”电梯维保方泰州安捷电梯有限公司代表钱山林介绍,出事的电梯从4月8日停运维修,更换梯结轴,4月30日上午刚刚维修完毕,11点多才开始开放运行,运行前都做过相关检测,没想到不到6小时就出了这个事故。

现代快报记者获悉,事故发生后,当地公安、市场监督管理局已经介入调查。

“从目前掌握的情况看,该电梯维保手

续记录齐全。”海陵区市场监督管理局特种设备监管科科长肖军说,根据调阅的电梯维保记录,该电梯的年检日期是2016年11月1日,到今年10月份到期,而最近的一次维保记录是4月5日,此后因为更换梯结轴,从4月8日到30日上午一直在维修中。

“从监控中看,导致母女受伤的原因就是电梯毛刷的脱落。”肖军说,至于毛刷为什么会脱落,是人为还是维保单位责任,要等待鉴定结果。

据悉,目前当地有关部门已经将电梯从运行到发生事故之间6个小时左右监控视频全都拷走调查。